CIA 2011 – Etapa Județeană – CLASA a IX-a – Proba practică, 9. aprilie 2011.
Barem 
	1. Se acordă un 1p doar pentru efect de umplere de tip textură oarecare.
	2p

	2. Pentru antetul paginii realizați următoarele :
	

	a. Se acordă 2p pentru rezolvarea corectă a cerinţei. Se acordă 1p dacă s-a inserat numele şi respectă mărimea şi alinierea, dar nu este de tip WordArt.
	2p

	b. Se acordă câte 1p pentru: umbrit, culoare violet, lățime 3 pct.
	3p

	3. Pentru subsolul paginii realizați următoarele :
	

	a. Se acordă 2p pentru rezolvarea corectă a cerinţei. Se acordă 1p dacă s-a inserat forma respectivă, dar nu este centrată.
	2p

	b. Se acordă 2p pentru rezolvarea corectă a cerinţei. Se acordă 1p dacă numărul paginii nu începe de la 10.
	2p

	4. Formatați titlul documentului (Specificații tehnice) astfel :
	

	a. Se acordă 1p pentru fiecare cerinţă : gradient vertical pe două culori albastru-negru, fără contur
	3p

	b. Se acordă 1p pentru fiecare cerinţă stil 3D-6, culoare 3D alb, iluminare 
	3p

	5. Formatați imaginea cu laptop-ul astfel :
	

	a. Se acordă 1p pentru rezolvarea corectă a cerinţei.
	1p

	b. Se acordă 1p pentru rezolvarea corectă a cerinţei.
	1p

	c. Se acordă 1p pentru rezolvarea corectă a cerinţei.
	1p

	d. Se acordă 1p pentru rezolvarea corectă a cerinţei.
	1p

	e. Se acordă 1p pentru rezolvarea corectă a cerinţei.
	1p

	6. Se acordă 2p pentru rezolvarea corectă a cerinţei. Se acordă 1p dacă s-a inserat un hyperlink, dar acesta nu este funcţional.
	2p

	7. Se acordă 3p pentru rezolvarea corectă a cerinţei. Se acordă 1p dacă s-a inserat nota de subsol, dar fără dată curentă.
	3p

	8. În tabelul despre memorii realizați următoarele :
	

	a. Se acordă 1p pentru rezolvarea corectă a cerinţei.
	1p

	b. Se acordă 1p pentru rezolvarea corectă a cerinţei.
	1p

	c. Se acordă câte 1p pentru bordură linie şerpuită şi culoare verde.
	2p

	9. Se acordă 3p pentru rezolvarea corectă a cerinţei. Se acordă 1p dacă s-a inserat un rând, dar formula nu este prezentă. Se acordă 2p dacă s-a inserat rândul şi formula, dar aceasta este incorectă (de ex. =SUM(ABOVE) în loc de =AVERAGE(ABOVE) ).
	3p

	10. Se acordă 2p pentru rezolvarea corectă a cerinţei.
	2p

	11. Se acordă 2p pentru rezolvarea corectă a cerinţei.
	2p

	12. Se acordă 2p pentru rezolvarea corectă a cerinţei.
	2p




